
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BIRITIBA MIRIM, REALIZADA NO DIA 21 DE MARÇO DE 2016. 

 

Às dezesseis horas do dia vinte e um de março do ano de dois mil e dezesseis, na sede 

da Câmara Municipal de Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº. 125, 

Centro, desta cidade e município de Biritiba Mirim, Estado de São Paulo, presentes os 

Senhores Vereadores em exercício nesta 12ª Legislatura, e que se reuniram no Plenário 

“Vereador João Suharo Makiyama” para a realização da Sessão Ordinária, 

regimentalmente prevista. Assumindo a direção dos trabalhos, o Senhor Vereador 

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS, convidou os Vereadores FÁBIO 

FAQUIM DE OLIVEIRA e MARCELO BATISTA DE MIRANDA MELO, 1º e 2ª 

Secretário respectivamente, para auxiliar nos trabalhos de secretaria da Mesa Diretora. 

Instalada a Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que 

fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. 

O Nobre Vereador José Pereira da Silva Neto justificou a ausência do Nobre Vereador 

José Rodrigues Lares, que estava a caminho. Feita esta, cotejando-se a chamada com as 

assinaturas presentes, apostas às fls. 49, do Livro nº. 13 do livro de Registro de Presença 

dos Senhores Vereadores às Sessões da Câmara. Havendo “quórum” legal, o Senhor 

Presidente, invocando a proteção de Deus Pai, Filho e Espírito Santo, nos termos 

regimentais, declarou abertos os trabalhos. Passando para EXPEDIENTE: 1. Leitura, 

discussão e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 18 de março de 2016. O Nobre 

Vereador Jorge Mishima requer dispensa da leitura da Ata, uma vez que a mesma se 

encontra na Secretaria a disposição de todos os Vereadores. O senhor Presidente 

acatando o Requerimento do Nobre Vereador, coloca em votação a ata. Aprovado. 

Terminado o Expediente, passa-se para as INDICAÇÕES: AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA ADRIANA RUFO FREITAS 1. Indicação nº 068/2016, solicita ao 

Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, e que o mesmo interceda junto ao órgão 

competente, para que seja feita a troca das lâmpadas e o cascalhamento da Rua das 

Hortências no Bairro do Pomar do Carmo. AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 



 

LOURIVAL BISPO DE MATOS 2. Indicação nº 069/2016, solicita ao Senhor 

Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que interceda junto ao órgão competente, 

para que possa realizar a operação tapa buraco na Estrada do Rio Acima. 3. Indicação nº 

070/2016, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que interceda 

junto ao órgão competente, para que possa construir um ponto de ônibus na Avenida 

São Judas Tadeu, em frente a residência de n.º 02, do senhor João, ao lado da Viela da 

Sede. AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JORGE MISHIMA 4. Indicação nº 

071/2016, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, e que o mesmo 

interceda junto ao departamento competente da municipalidade, visando implantar três 

bicos de luz na Estrada Miguel Chelucci, em frente à propriedade do senhor José 

Celestino Carvalho, n.º 10, Bairro Vertentes. 5. Indicação nº 072/2016, solicita ao 

Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, e que o mesmo interceda junto ao 

departamento competente da municipalidade, visando implantar iluminação pública em 

toda a extensão da Rua Maria Consolação Xavier, Bairro Castellano e um bico de 

iluminação na Rua Canada, altura do n.º 1.221, no mesmo bairro. AUTORIA DO 

NOBRE VEREADOR VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 6. Indicação nº 

073/2016, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, que seja notificado 

ao departamento responsável, que não está sendo realizada a coleta de lixo regular na 

Rua 10, Bairro Nova Biritiba. Terminada as Indicações, o Nobre Vereador José Pereira 

da Silva Neto entrou ao Senhor Presidente uma Proposta de Honraria. De acordo com o 

artigo 342, recebida a proposta ao Presidente da Câmara Municipal de Biritiba Mirim 

para a constituição da Comissão Especial, composta por seis membros tendo eles seus 

autores sob a matéria, emitirá parecer dentro de quinze dias. Pediu para o Primeiro 

Secretário marcar o nome dos Vereadores convocados, Lourival Bispo de Matos, 

Marcelo Batista de Miranda Melo, Jorge Mishima Adriana Rufo Freitas, Walter 

Machado e José Pereira da Silva Neto. Passa-se a ORDEM DO DIA – AUTORIA DO 

NOBRE VEREADOR VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 1. – Em única 

discussão e votação Requerimento N° 030/2016 - Requer ao Exmo. Senhor Carlos 

Alberto Taino Junior, que diante do poder discricionário que exerce, para que informe 

essa Casa de Leis a respeito dos números atualizados e casos comprovados de dengue, 

zika vírus e chikungunya. APROVADO. AUTORIA DA NOBRE VEREADORA 



 

ADRIANA RUFO FREITAS 2. – Em única discussão e votação Requerimento N° 

031/2016 - Requer ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino Junior, e que o mesmo 

interceda junto ao órgão competente para que seja feita uma reforma na quadra do 

Bairro Sogo. O Nobre Vereador Jorge Mishima pediu autorização para se retirar da 

sessão. 3. – Em única discussão e votação Requerimento N° 032/2016 - Requer ao 

Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para que faça um estudo sobre a 

possibilidade para voltar a circular o ônibus municipal no Bairro Sogo. APROVADO. 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JOSÉ PEREIRA DA SILVA NETO 4. – Em 

única discussão e votação Requerimento N° 033/2016 - Requer ao Exmo. Senhor 

Carlos Alberto Taino Junior, para que o mesmo nos informe se o prédio da EMEF Edite 

Conceição de Jesus, tendo como Diretora a senhora Márcia Aparecida Ardachnilzoff, é 

alugado, devido suas irregularidades. APROVADO. AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 5. – Em única discussão e 

votação Moção de Apelo N° 017/2016 – ao Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para 

que o Poder Executivo intensifique a fiscalização, se necessário passe a multar os que 

não tem tomado os devidos cuidados para evitar a proliferação do mosquito causador da 

dengue e outras doenças. APROVADO. AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 

CARLOS DE ARAÚJO 5. – Em única discussão e votação Moção de Apelo N° 

018/2016 – ao Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para que vise sobre a reforma do 

banheiro público localizado na Rua da Feira. APROVADO. Não havendo mais material 

da Ordem do Dia, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

chamada nominal dos Senhores Vereadores inscritos para fazerem uso da tribuna. Não 

havendo mais oradores inscritos, com a palavra, Senhor Presidente, “Essa Presidência 

comunica que a Sessão do dia vinte e oito será às dezesseis horas de novo, para a gente 

retornar ao Plenário totalmente pronto. Se conseguirmos deixar pronto até dia vinte e 

oito faremos lá, se não, o horário será às dezesseis horas. Quero convocar as Comissões 

para revermos o Projeto que está em andamento, na segunda-feira será marcado”. Não 

havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente declara encerrada a presente 

sessão. De tudo o que, para constar foi preparada esta Ata pela Secretaria da Câmara 

Municipal, a qual lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Biritiba Mirim, 21 

de março de 2016. 



 

 

 

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 

Presidente da Câmara  
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